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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що Податковий кодекс України встановлює не
тільки обов’язок сплати податків, а й надає платнику податків можливість подання податкової декларації
при виникненні у фізичної особи права на отримання податкової знижки і поверненню надміру
сплаченого податку у зв’язку з виникненням цього права. 
Зокрема, до податкової знижки за витратами, понесеними у 2023 році, згідно п.166.3 ст.166 Податкового
кодексу, можна віднести: 
- частину суми процентів, сплачених за користування іпотечним житловим кредитом; 
- пожертвування або благодійні внески неприбутковим організаціям; 
- суму коштів, сплачених на користь вітчизняних закладів освіти для компенсації вартості навчання; 
- страхові платежі за договорами довгострокового страхування; 
- суми витрат на оплату допоміжних репродуктивних технологій; 
- суми витрат на оплату державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини; 
- суми коштів, сплачених у зв’язку із переобладнанням транспортного засобу; 
- суми витрат на сплату видатків на будівництво (придбання) доступного житла, визначеного законом; 
- суми витрат у вигляді орендної плати (для внутрішньо переміщених осіб); 
- суми фактично понесених витрат на придбання акцій, емітентом яких є юридична особа, яка набула
статус резидента Дія Сіті. 
Для того, щоб скористатися податковою знижкою, необхідно подати декларацію про майновий стан і
доходи до 31 грудня 2024 року. Разом з декларацією подаються відповідні підтверджуючі документи.
Подати декларацію можна онлайн, скориставшись мобільним застосунком «Моя податкова». 
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2024, наклад 50 прим.
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